
 
Geschmolzener Schneemann gestalten 

Viel Spaß beim Nachbasteln. 
 

Wie nennt man einen sehr alten Schneemann? Pfütze. 

 

In dieser Anleitung lernst du, wie du einen geschmolzenen Schneemann gestalten kannst. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benötigte Materialien: 

 

• Verschieden farbiges Papier (Blau, Weiß, ...) 

• Schere, Leim 

• Stifte (Schwarz, Orange) 

• Styropor Ball oder ein dünnes Stück Klopapierrolle 

 

Vorgehensweise: 

 

1. Nimm dir das blaue Papier und schneide eine beliebige Form aus.  

2. Schneide aus dem weißen Papier eine kleinere beliebige Form aus und klebe sie auf das 

blaue Papier. 

3. Male auf deine Styropor Ball/ dein Stück Klopapierrolle ein Gesicht und klebe deinen Kopf 

auf das weiße Papier. 

4. Lege dir eine beliebige Farbe (z.B.: Grün) bereit und scheide einen 2 cm dicken Streifen aus.  

5. Diesen Streifen legst du, wie auf dem Bild, um den Kopf deines Schneemanns und klebst 

ihn an den beiden Enden am Boden fest. 

6. Zeichne dir auf schwarzem Papier einen Zylinder vor, schneide ihn aus und klebe ihn auf 

den Kopf des schmelzenden Schneemanns. 

 


